

# 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

## 市禁烧办要求：

# 持续有效推动冬季秸秆禁烧深入开展

本报讯(记者王孟鹤)12月10日,据市禁烧办有关负责人介绍,为做好我市冬季大气污染防治工作,全市各有关单位深入贯彻落实省、市有关会议精神和通知要求,精准发力、科学施策,持续有效推动我市冬季禁烧工作深入开展。

市禁烧办要求,市、县、乡三级“蓝天卫士”监控值班室继续实行24小时领导带班值班制度,确保值班人

员不脱岗、漏岗,发现火情预警信息,第一时间通知调度;各县(市、区)结合实际,保留一定数量的应急人员,轮流值守、昼夜在岗,接到灭火指令,立即出动,把火情消灭在萌芽状态;针对监控盲区 and 火情易发区域,组织人员进行不间断巡查,严防死守、看死盯牢,避免发生焚烧现象。各县(市、区)要组织人员及时对田间地头、沟渠路边散落和遗弃的秸秆进行

清运;同时,针对冬季容易出现焚烧落叶、垃圾和荒草现象,各地要着力加大垃圾、落叶堆放的排查力度,一旦发现残留的秸秆、堆积的落叶和垃圾,要迅速组织力量进行清运,彻底消除隐患。

冬季秸秆禁烧期间,市禁烧办成立的5个督导检查组对各县(市、区)、乡(镇、街道)的秸秆禁烧工作落实情况,进行全方位、不间断的“推磨式”督导检查,

发现问题,督促其及时整改;同时,市禁烧办适时对各地禁烧开展情况在全市范围内进行通报。

“今年夏、秋两季,我市秸秆禁烧实现了卫星拍照‘零火点’的禁烧目标。各级各部门要进一步增强全局意识和责任意识,坚决做到思想不松、干劲不减、责任不变,一如既往做好冬季秸秆禁烧工作,为全年禁烧‘零火点’及我市空气质量改善作出贡献。”市禁烧办有关负责人说。

## 全覆盖 零容忍 严监管 七部门联合 强化成品油监管

本报讯(记者吴玉山)“按照市污染防治攻坚战领导小组办公室关于冬季大气污染防治专项行动方案的要求,近日,市商务局、市公安局、环保局、市安监局、市工商局、市质监局、平顶山消防支队联合,强化对全市冬季成品油流通市场监管。”12月10日,市成品油流通市场管理联合工作组办公室负责人说。

此次联合监管的重点是:12月底前,开展打击黑加油站专项行动,建立黑加油站台账,以城乡接合部、国道省道、企业自备油库、物流车队和储油库、加油站等为重点,通过采取有奖举报、随机抽查和油箱油品追溯溯源等手段,严厉打击违法销售车用油品的行为,涉嫌犯罪的移送司法机关;对黑加油站和黑移动加油车,一经发现,坚决取缔,严防死灰复燃。开展油品质量生产、销售和储存环节常态化监督检查和抽检抽测,加大对储存、使用、销售的车用汽油油品质量监督检查,实现抽检全覆盖。对不合格油品依法进行处理,并责令其立即停业整顿,连续三次累计五次以上不合格者,依法取消其经营资格。年底前所有销售柴油的加油站必须设立固定“加注式”尿素供应设施,保证柴油车辆尾气处理系统的尿素需求,降低氮氧化物排放。对全市加油站、油库油气回收装置运转状况加强监督检查,加快推进加油站地下油罐防渗改造,对擅自停运等违法行为依法查处。



## 更新草坪防扬尘

12月10日,市园林处神马大道养护队工作人员在辖区一个游园铺设草坪。由于人为踩踏和草坪老化等诸多原因,神马大道两个游园部分区域黄土裸露。为做好环境污染防治工作,进一步美化、绿化环境,神马大道养护队组织工作人员对辖区600余平方米的草坪进行更新。

本报记者 姜涛 摄

# 新华区部门联动落实重污染减排措施

本报讯(记者毛玺玺)“自昨日启动重污染天气预警以来,我区已按照‘一厂一策’和工业源减排清单要求,有针对性地督导各企业落实限产、停产措施,确保排放量达标。”12月10日,新华区污染防治攻坚战办有关负责人表示。

应对重污染天气取得成效的关键在于落实减排措施。该区各部门按照职责分工,协同应急响应,区攻坚战督导组强化现场督导检查,确保强制性减排措施不折不扣落实到位。

在工地扬尘源减排方面,该区停止施工土石方作业(停止土石方开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等作业,停止建筑工程配套道路和管网开挖作业)。各类施工现场应达到“六个百分之百”要求,未达到“六个百分之百”要求的停止施工。在道路扬尘源减排方面,持续进行路面机械清扫、喷雾、洒水,保持路面清洁、湿润。当空气湿度大于70%或地面温度低于零摄氏度时停止喷雾、洒水。

市综合执法局负责做好露天油烟烧烤禁止工作;区食药监局负责督导餐饮单位正常运行油烟净化设施,未按要求安装油烟净化设施的餐饮单位停业;辖区公安分局负责机动车限行、绕行,禁止冒黑烟车辆上路行驶。做好城区烟花爆竹禁燃禁放工作。“区两办督察室和区污染防治攻坚战督查组将对以上管控措施落实情况进行全面督查。对工作不力致使管控措施得不到落实,以及迟报、漏报、瞒报管控日报信息的单位和个人严肃问责。”该区污染防治攻坚战办有关负责人要求。

(上接第一版)而对于大型超市来说,一周下来的纸质单据就有一人多高,还必须保存两年,以备监管部门抽查,以及出问题后能够溯源。

“对于我们执法者来说,何尝不是一件辛苦事儿。”刘国平说,抽查一批食品,经营者得查找对应的纸质票据,找半天还不一定找得到。

叶县食药监局副局长王迎向和张玉成提出建立电子信息平台,年底前不谋而合。张玉成主动找团队,花费28万元开发了这一系统。

食品经营者成为会员后,得到相应的二维码,随时将商品信息输入,一年只需交1000元会费。食药监部门进入平台进行精准监管,同时接受所有消费者的监督。

叶县食品95%以上来自外地,仓储物流是杜绝假冒伪劣食品的源头。该县对仓储物流实施红(过期变质召回食品)、绿(可销售食品)、黄(待检测食品)色标管理,使得食品在仓库里就得到监管。

两年多来,叶县公开销毁过期食品6.87万余箱,价值330余万元。“都是商户自己拉着去销毁的。”刘国平说。

借助监管平台,配送车辆上也张贴了二维码。

“由此,监管实现了从源头到物流再到销售终端全覆盖。”刘国平说。

为确保监管平台正常运转,张玉成还雇人对其运行进行维护、升级。“严格的监管也是对我们好,出了食品安全事故,除了伤害消费者,更可能让我们倾家荡产。”他说。

## 餐饮行业提档升级、规范标准

在县城玄武大道上的东煌饭店,公示栏里挂着5个记录本,分别记录着食品采购、食品留样、餐饮具消毒、食品安全员自查、废弃物处置等情况;抹布分5种颜色,从擦灶台、擦设备到擦手等;案板、刀具、储物盒按生、熟区分,青菜分不同颜色;连洗手手挂的指甲刷,都标了厨师名字专人专用。

这是叶县提档升级后的餐饮示范店。自去年初,叶县将食品监管工作重点推进到深水区——餐饮业。

近两公里的叶县古街(前身是商业街)林立着200多家饮食店,后厨的脏乱差很难确保食品安全。为将其打造为餐饮示范一条街,叶县政府投资修路、改墙、建文化雕塑……

店内按照示范店的要求,必须实施明

# 食品监管“叶县模式”探秘

厨亮灶,建成玻璃墙、净化地板,规范生熟原料……这些改造都需要投资。店面装修升级后,房东涨价怎么办?正在营业,如何停下来施工?这些现实又棘手的难题,监管人员都要面对。

政府出面稳住房东不涨价后,该局就一家家宣传引导其升级改造。饭店早上7点以后开门,监管人员凌晨三四点就来到店里帮助整改,晚上11点打烊后再到店里督促。看到店里因升级改造而影响生意,工作人员就到这些饭店就餐。“15块钱一碗的烩面,我们自掏腰包付16.8元,8块钱一碗的米线,我们付8.8元。”刘国平说。

“人家监管部门这么卖力地为我们服务,俺说啥也得配合。”福禧粥店老板说,该店投入十几万元进行升级改造。

200多家经营户投资数千万元全部升级,家家明厨亮灶。来叶县古街参观的上级监管部门的一位负责人感慨道:“这条街的餐饮店达到了欧洲标准。”

接着,县城人民路餐饮店也实现了脱胎换骨,成为中型餐饮4D管理示范街。

餐饮监管的另一大难题,是农村红白喜事聚餐。客人多、卫生差、食材乱,一出事就是大事。

位于龚店镇台刘村的乡土农情饭店,

花了3万多元进行整改升级。后厨全为不锈钢灶具,分色标管理,独立凉菜间、储物间、冷藏间、农残检验间一应俱全。调料架上,调味品整齐摆放并标注有一进一出两个箭头。改造升级后,迎来的是每月300桌到500桌宴席,投入很快就被摊平了。

不改造就关门。叶县在全县整合农村聚餐点,使其由原有的170家整合为127家。

昆阳食药监所长赵丽丽的手机上至今还保存着一条信息:亲人们,在吗,能不能帮我来规划一下。这是不久前广安路的老北京涮锅店规划后厨时,邀请他们帮忙按照餐饮示范店打造后厨。“食药监局的规划,等于给员工也制定了操作规范。”该店经营者说。

老北京涮锅店高规格的明厨亮灶成为一景,开业后带动了广安路南段的餐饮业。

三阳鱼饭店装修时,邀请监管部门三次来规划后厨。“现在,叶县路上的饭店也提出了打造示范店的申请。”赵丽丽说。

“赵所长为工作真拼命。”一位经营者讲了这么一件事:两年前,赵丽丽挺着8个月的身孕到市场上巡视,在广美超市前拦下一辆无任何手续的送货车。看司机想溜,她挺着大肚子拦到了车前。“你真是不要命啊!”司机佩服地说。

就在分娩的当天上午,赵丽丽还坚守在工作岗位上;小孩满月后的第二天,她又出现在了岗位上。

“丽丽是我们干部职工的一个缩影。”刘国平动情地说。

在刘国平的办公室门口,记者发现安装有探头。原来,面对罚单,起初难免有人说情送礼,弄得他头痛,不得已让办公室也“明厨亮灶”。

在叶县食药监局门口,张贴着这样一副对联:执法为民,心系百姓健康;四个最严,确保舌尖安全。横批:人民至上。

对联是刘国平撰写的,他以叶县衙内黄庭坚的手书碑文自醒:公生明,廉生威。他解释道,廉洁是立身之本。只有廉洁,才能赢得商户的拥护与配合;只有廉洁,才能赢得公众的理解与支持。

一分耕耘,一分收获。2017年,在省食药监局抽检的多批食品中,叶县的合格率达到99.2%。今年,叶县抽检了273批预包装食品,合格率达到100%。150多家来自省内外外的参观团到叶县参观。11月16日,《人民日报》整版报道了叶县食品监管探索与成效,并配发评论,网上点击率超过200万人次。

(本报记者 杨沛浩)

## 温馨提示

### 今日天气

白天到夜里多云转晴天,偏北风4至5级转2至3级,最高气温2℃,最低气温-5℃

## 市气象局发布天气预报

# 未来三天我市以晴天到多云为主

本报讯(记者王孟鹤)12月10日,市气象局发布未来三天天气预报,从11日开始我市以晴天到多云天气为主。

“本周二和周末受扩散冷空气影响,西北风较大,其他时间风力不大。周五前气温稳定,周末气温明显升高。”市气象台工作人员表示,上周我市最大降水量为27毫米,与常年同期相比偏多。

具体天气预报如下:11日白天到夜里,多云转晴天,偏北风4

至5级转2至3级,最高气温2℃,最低气温-5℃。12日,晴天间多云,最高气温4℃,最低气温-5℃。13日,晴天到多云,最高气温5℃,最低气温-4℃。

市气象台农气中心工作人员建议,受冷空气影响,本周前期气温偏低,各地要做好设施农业的防风加固、温湿度调控、合理补水,确保蔬菜、花卉正常生长。对于长势较弱,群体偏小或旺长麦田,可采取秸秆覆盖等措施为小麦安全越冬做好保障。

# 我市推进住房保障家庭低收入认定工作

本报讯(记者程颖)12月10日,据市房产管理中心有关负责人介绍,为有序推进新华区、卫东区、湛河区、高新区和市城乡一体化示范区(以下简称中心城区)的住房保障家庭低收入认定工作,加大低收入家庭住房保障力度,市房产管理中心、市民政局、市财政局联合出台了《关于有序推进住房保障家庭低收入认定工作有关问题的通知》。

符合下列条件的,可认定为城市低收入家庭(人员):城市最低生活保障家庭;特困人员救助供养对象;人均收入低于最低生活保障标准3倍。

城市最低生活保障家庭和特困人员救助供养对象由民政部门依现有规定认定。其他城市低收入家庭的认定,按申请、核查、审

核、审批程序办理。申请人书面向户籍所在地的社区申请,填写《平顶山市低收入家庭资格认定审批表》,未设立社区的地方,可直接向街道(乡、镇)申请。

城市低收入家庭申请住房保障的,中心城区住房保障部门要以《平顶山市低收入家庭资格认定审批表》审批意见为申请人的收入状况依据,并对住房状况进行审核,符合条件的汇总后,报送市住房保障部门。

根据我市相关规定,中心城区低保、特困和其他低收入家庭享受租金减免政策,具体按市住房办、市发展改革委、市财政局联合下发的《关于公布平顶山市区公共租赁住房租赁标准的通知》执行。享受公租房租金减免的城市低收入家庭实行动态管理,每年4月15日前进行年度租金减免复核认定,逾期申请的不予受理。

# 舞钢市检察院“三远一网” 远程检务系统投入使用

本报讯(记者何思远)12月10日,记者从舞钢市人民检察院获悉,该院“三远一网”系统(远程提审、远程庭审、远程送达和检察工作网)已投入使用,大大提升了检察机关信息化、智能化水平。

该院公诉部门近日在司法警察和技术人员配合下,员额检察官首次使用“三远一网”系统对羁押在看守所的犯罪嫌疑人陈某某进行了远程提审。在远

程提审室,检察官通过音视频交互、证据展示等环节完成提审,并实时形成电子笔录、视频资料保存。整个远程提审的过程画面清晰、程序规范。

据该院相关负责人介绍,“三远一网”系统打破了检察官、法官、被告人必须身处一室的空间限制。检察官在办理案件中无需再往返看守所与法院之间,节省了办案时间,节约了司法人力资源,有效提高了工作效率。

# 新华区纪委监委派驻区住建局 纪检监察组正式进驻开展工作

本报讯(记者毛玺玺)“我代表区交通运输局作如下表态:一是不讲条件拥护改革;二是不打折扣扛起责任;三是不拘形式学好法规;四是不打埋伏接受监督……”12月10日上午,在新华区纪委监委派驻区住建局纪检监察组与该组部分被监督单位班子成员召开的见面会上,区交通运输局党组书记张检成作表态发言。

该区纪委监委派驻区住建局纪检监察组综合监督区住建局、区交通运输局、区环卫局、区城市综合执法局、区人防办、区卫办、区征收办、区数字化城管指挥中心等8家行政和事业单位及其下属单位,按照区纪委监委统一安排,派驻区住建局纪检监察组将分别与各单位班子成员和全体干部见面,并迅速在所负责的被监督单位开展工作。

在12月10日的见面会上,该区纪委监委派驻区住建局纪检监察组组长李光辉介绍了区纪委监委设立派驻纪检监察组的重要意义和职责定位,对如何开展派驻工作提出工作思路和具体意见,要求被监督单位自觉接受监督,落实好“一岗双责”,认真抓好本单位党风廉政建设,支持和配合派驻纪检监察组开展工作。

“下一步,我们将率先在规范机构运行、强化日常监督、建立干部廉政档案等方面积极探索,真正发挥好派驻监督的‘前哨’和‘探头’作用,既要依照法规和法规履行‘监督、执纪、问责’职责,又要依照宪法和监察法履行‘监督、调查、处置’职责,进一步完善派驻监督机制,充分体现出派驻纪检监察组‘派的权威、驻的优势’,不断提高派驻监督质量和效果,努力实现派驻监督工作高质量发展。”李光辉说。

# 大峪镇积极学习贯彻 《中国共产党纪律处分条例》

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李伟恒)12月10日,汝州市大峪镇组织党员干部集中学习贯彻落实修订的《中国共产党纪律处分条例》。

按照该镇党委的安排,每月10日和25日,各党总支和党支部召开支部党员大会,带领全体党员全面系统学习《条例》。该镇党委强调,全体党员特别是党员领

导干部必须不折不扣地遵守,确保令行禁止。

该镇党委将《条例》作为全镇党员近期及今后学习的重点内容,要求每一位党员不断提高学习的自觉性、主动性,在纪法面前不越雷池半步,时刻用党员标准严格要求自己,不断提高拒腐防变能力,自觉接受监督,始终保持高度的政治责任感和使命感,做一个遵守纪律的好党员。

# 公告

我市住房公积金业务信息系统升级,2018年12月17日至21日,住房公积金贷款业务暂停受理,12月24日恢复办理,其他业务不受影响。请住房公积金缴存职工合理安排业务办理时间,给您造成的不便,敬请谅解。咨询热线:12329。平顶山市住房公积金管理中心 2018年12月11日

## 注销公告

平顶山天润铁路运输服务有限公司(统一社会信用代码91410402664687490D)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告  
平顶山天润铁路运输服务有限公司  
2018年12月11日

## 注销公告

宝丰县振林园艺有限公司(注册号410421100001843)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告  
宝丰县振林园艺有限公司  
2018年12月11日

## 拍卖公告

逾期不到场及未办理竞买手续的,视为其主动放弃竞买权利。  
报名截止时间:2018年12月18日下午4时止(以保证金到账指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)  
保证金户名:平顶山市公共资源交易中心(缴款时附言栏填写ccs18-12-19-09)(保证金缴纳不接受现金存入)  
账号:6000 2231 9611 177  
开户行名称:平顶山银行行政中心支行  
标的展示时间:自公告之日起  
标的展示地点:标的物所在地  
联系电话:0375-2912939 15738170001  
公司网址:www.baocaiauction.com  
公司地址:平顶山中兴路工行大厦20楼  
工商监督电话:0375-2832661  
河南省宝财拍卖有限公司  
2018年12月11日